Po3paxynok npocno3oeanux noKa3HuKie
ehexmuenocmi 3axo00ie iHeeCcMuyititHoi npozpamu
KII «/Ipocoouumennoenepzo» /IMP

e [usecmuyitini eumpamu (3arajbHa cyMa iHBecTUId KojoHka 4 J[lomarky 5 Ilopsinky) -

4226,73tuc.rpH
e  Piunuii exonomiunuii epexm 8i0 8NPOBAONHCEHHS THEECTNUY ILIHUX

3axo0ie (kononka 24 J{onatky 5 Iopsaky) — 721,25TUcC.rpH.
e Cmaska ouckonmysanns — 12,5% (o6.J1ikoBa ctaBka HBY 3 03.08.2017p.)

e Hopmamuenuii nepioo excniyamayii npoexmy — 10 pokiB

1.Yucta npuseaena saprictb (NPV)

Yucma npusedena n CF n I
sapmicmb (NPV) NPV= £ - % oy
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ae n — mepiod peamisamii  (eKcrulyaraiii) — 1HBECTHIIHHOTO

MPOEKTY/TporpaMu  (aMOPTU3ALINHMIT Tepiol HaHOIIbII TPUBAJIOTO
3aX0Jly 1HBECTHIIMHOI MpOTpaMH) Y POKax;

CF¢ — motik komrTiB (10X0aiB) (piuHMii eKOHOMiUHMI e(eKT) Bix
BIIPOBA/KCHHS 1HBECTHUINIHHOTO 3axoay y k-My poli, I'pH..;

I — CTaBKa JAMCKOHTYBaHHS;
|, — iEBecTuiiiiHl BuTpatu y k-My por, TpH..;

K — mopsiakoBuii Homep poky ne k=1,2.3...n.

NVP = (783,46/(1+0,125)" +721,25/(1+0,125)* + 721,25/(1+0,125)% + 721,25/(1+0,125)*
+721,25/(1+0,125)° +721,25/(1+0,125)° +721,25/(1+0,125)" +721,25/(1+0,125)®
+721,25/(1+0,125)° +721,25/(1+0,125)'°) - (4226,73/(1+0,125)) = 291,35muc.2pn



2.Bavrpimusa nopma noxianocti (IRR)

Brympiwna nopma n CFy n
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N alB—A4)
IRR = A+ — 3)

e A — BeJMYMHA CTaBKU JUCKOHTY, npu sikiii NPV mo3uruBHa;
B — BemmuumHa cTaBKM AUCKOHTY, mpu sikiii NPV HeratuBHa,
a — BeqnuMHa no3uTuBHOI NPV mpu BeMuMHI CTaBKM JTHUCKOHTY A;

B — BeamdyuHa HeratvBHOI NPV mpu BenmduHI CTaBKM AUCKOHTY B.

Jiss  po3paxyHKy  BHYTPIIHBOI  HOPMH  JIOXITHOCTI  IHBECTHUIIMHOI  Tporpamu
BUKOpUCTOBYEMO ¢yukyito BC/] mporpamuoro komruiekcy EXEL 3a Takum anroputmom:

IRR = ¢pynkuia BC/ (-4226,73;+783,46; +721,25; +721,25; +721,25; +721,25; +721,25;
+721,25; +721,25; +721,25; +721,25;) = 11,4%

3. TepMiH OKYIIHOCTI NPOEKTY 200 TMCKOHTOBaHMI nepiox okvnHocTi (DPP)

Jluckonmosanuii DPP CFy DPP I
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ne CFy — noTik komTiB (H0X0AiB) (piuHMi €KOHOMIUYHUN €(EKT) Bif
BIPOBA/KCHHS 1HBECTHUIIMHOTO 3axoay y k-my por, TpH..;

I — cTaBKa JAUCKOHTYBaHHS,
lx — iHBecTuiiitHI BuUTpatH Yy k-my poti, TpH..;

K — mopsinkoBuit Homep poky ae k=1,2,3...n.

Jis  po3paxyHKy JMCKOHTOBAaHOTO Tepiogy oOKynmHoOcTi IHBectumiiiHoi mporpamu
HepepaxyeMo TPOIIOBi MOTOKK B BUJI TOTOYHUX BAPTOCTEH /IS KOXKHOTO POKY:
PV1 = 783,46/ (1 + 0,3)* = 696,40tHc.rpH.
PV2 = 721,25/ (1 + 0,3)? = 569,88 tuc.rpH.
PV3 = 721,25/ (1 + 0,3)* = 506,56 Tuc.rpH.



PV4 = 721,25/ (1 + 0,3)* = 450,27 tuc.rpH.
PV5 = 721,25/ (1 + 0,3)° = 400,24 tuc.rpH.
PV6 = 721,25/ (1 + 0,3)° = 355,77 tuc.rpu
PV7 = 721,25/ (1 + 0,3)" = 316,24uc.rpH
PV8 = 721,25/ (1 + 0,3) = 281,10tuc.rpr
PV9 = 721,25/ (1 + 0,3)° = 249,87tuc.rpH

BusnaunmMo mepiof micis 3aKIHYCHHS SKOTO IHBECTHI[ST OKYITA€ThCS.

Cyma muckoHTOBaHUX aoxoniB 3a 1 - 9 poki: D 696,40 + 569,88 + 506,56 + 450,27 +
400,24 + 355,77 + 316,24 + 281,10 + 249,87 = 3826,33THC.TpH., WO OUIBIIE PO3MIPY

JTMCKOHTOBaHUX iHBecTHIil (3757,09TuC.rpH.) OT)Ke BIAUIKOAYBaHHS MEPBICHUX IHBECTHUIIHHUX

BHUTpAT BiIOyIeThesl paHime 9 poxiB.

SIKIIO MPUITYCTUTH, IO MPUIIIMB KOIUTIB HAJAXOIUTh PIBHOMIPHO Ha MPOTA31 BCHOTO Mepioy

(3a ymOBYaHHSM TepeadavYacThCs IO KOIITH HAAXOAATh Y KIHIlI MEpioay), TO MOXKHA OOYMCIUTH

3aJIMILOK Bi JAEBSITOTO POKY.

Banuiok nesstoro poky (1 —(3757,09 — 3826,33)/ 249,87) =1-0,28=0,72

TakuM YMHOM JIMCKOHTOBA HUM HepiOI[ OKyHHOCTi CKiIaac MCHIIC ,Z[CB’}ITI/I pOKiB, a caMcC:

DPP =8+0,72 =8,72 poxy

4. Inpnexc npudovrkosocti (PI)

Inoexc n CFy n I
npubymKo8ocmi Pl = — |/ S (5)
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Jie N — nepio]] pearizamii (eKcIuTyararlii) 1HBECTHIIHHOTO
MPOEKTY/TporpamMu  (aMOPTH3AIIMHUM TIepio] HAMO1IBII TPUBAJIOTO
3aX0/1y 1HBECTHINIHOT MpOTrpamMu) y poKax;

CFy — moTik komTiB (10X0a1B) (piuHM €KOHOMIUHMN €(EeKT) BiJ
BIPOBA/KEHHS 1HBECTHUIIMHOTO 3axoay y k-my pori, TpH..;

I — CTaBKa JUCKOHTYBaHHSI;
|, — iBecTHmiiiHl BuUTpat y k-My poin, T'pH..;

k — mopsinkoBuii Homep poky, ne K =1,2,3...,n.



Pl =(783,46/ (1 + 0,125)! + 721,25/ (1 + 0,125)? + 721,25/(1+0,125)% + 721,25/(1+0,125)*
+721,25/(1+0,125)° +721,25/(1+0,125)° +721,25/(1+0,125)" +721,25/(1+0,125)®
+721,25/(1+0,125)° +721,25/(1+0,125)'%) / (4226,73/(1+0,125)") = 4048,44 / 3757,09 = 1,08

IIporuo3oBaHi moka3HUKH e(PeKTUBHOCTI 3aX0iB iIHBeCTULIITHOI MPOrPaMH HA
2018 pik KII «/Iporodonurenoenepro» JIMP

- YHCTA NPUBEJEeHA BapTiCTh NVP =291,351Tuc.rpa
-  BHYTPillIHS HOPMA JAOXiJHOCTI IRR=11,4%

- JAMCKOHTOBAHMM MepioJ OKYIMHOCTI DPP = 8,72 poky

- iHZeKCc NpuOyTKOBOCTI: Pl =1,08

3acTynmHuMK qMpeKTOpa

KII «/Iporoonuremnoenepro» IMP A.PansioBcebkui



